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Αθήνα, 16 Μαΐου 2001 
∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
ΚΑΠΕ ΚΑΙ ΑΣΠΡΟΦΟΣ 

ΥΠΕΓΡΑΨΑΝ ΣΥΜΒΑΣΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ 
 
 
Ολοκληρωµένες υπηρεσίες στους τοµείς της Ορθολογικής Χρήσης Ενέργειας (Ο.Χ.Ε.) και 
Εξοικονόµησης Ενέργειας (Ε.Ε.) καθώς και διείσδυσης του Φυσικού Αερίου µε τη χρήση 
νέων τεχνολογιών στην παραγωγή ψύξης – θέρµανσης, συµφώνησαν να παρέχουν από κοινού 
η ΑΣΠΡΟΦΟΣ Α.Ε. και το Κέντρο Ανανεώσιµων Πηγών Ενέργειας (ΚΑΠΕ). 
 
Εκ µέρους των δύο φορέων, ο Πρόεδρος του ΚΑΠΕ Επικ. Καθηγ. κ. ∆ηµοσθένης Αγορής 
και ο Αντιπρόεδρος και ∆ιευθ. Σύµβουλος της ΑΣΠΡΟΦΟΣ κ. Σπύρος Κέντρος 
υπέγραψαν στα γραφεία της (σήµερα Τετάρτη 16.05.2001) Προγραµµατική Σύµβαση 
Συνεργασίας. 
 
Η πρωτοβουλία σύµπραξης του ΚΑΠΕ και της ΑΣΠΡΟΦΟΣ, αναµένεται να καλύψει µεγάλο 
µέρος των αναγκών της βιοµηχανίας σε θέµατα εξοικονόµησης και ορθολογικής χρήσης 
ενέργειας, συνεισφέροντας ταυτόχρονα στην υποκατάσταση πετρελαϊκών καυσίµων και στην 
προστασία του περιβάλλοντος σύµφωνα µε τους στόχους του Υπουργείου Ανάπτυξης και τις 
επιταγές της Συνθήκης του Κυότο, τόνισαν ιδιαίτερα οι κ.κ. ∆. Αγορής και Σ. Κέντρος. 
 
Ειδικότερα, η συµφωνία ΚΑΠΕ – ΑΣΠΡΟΦΟΣ για την από κοινού διεκδίκηση, ανάληψη και 
εκτέλεση ενεργειακών έργων, προβλέπει ότι : 
 
¾ To KAΠΕ, διαθέτοντας κατάλληλο µετρητικό εξοπλισµό και σηµαντική εµπειρία, σε 

ενεργειακά / περιβαλλοντικά έργα καθώς και σε ενεργειακές επιθεωρήσεις στη βιοµηχανία 
και σε κτίρια, αναλαµβάνει το βασικό σχεδιασµό των έργων και την παρακολούθηση της 
απόδοσής τους. 

 
¾ Η ΑΣΠΡΟΦΟΣ, εξειδικευµένη εταιρεία παροχής υπηρεσιών διεύθυνσης, µελέτης και 

επίβλεψης κατασκευής βιοµηχανικών έργων, αναλαµβάνει τον λεπτοµερή σχεδιασµό των 
έργων καθώς και τη διαχείριση και επίβλεψη υλοποίησής τους. 

 
Οι συνέργειες που θα αναπτυχθούν µεταξύ ΚΑΠΕ και ΑΣΠΡΟΦΟΣ αναµένεται να είναι 
ιδιαίτερα επιτυχείς στην  προώθηση ολοκληρωµένων ενεργειακών λύσεων στις βιοµηχανίες,  
διευκολύνοντας την επίτευξη οικονοµιών κλίµακας και φάσµατος. 
 
� Με την παράκληση να δηµοσιευθεί 
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